

# Группа Всемирного банка и Международный валютный фонд поддержат реформы Узбекистана



## THE WORLD BANK

4 ноября 2020 г. в рамках Ежегодных совещаний Советов управляющих Группы Всемирного банка (ГВБ) и Международного валютного фонда (МВФ) в формате видеоконференции состоялась встреча Президента ГВБ Дэвида Малпасса с Заместителем Премьер-министра, министром экономического развития и сокращения бедности Республики Узбекистан Джамшидом Кучкаровым.

Стороны обсудили текущую экономическую ситуацию в стране и важные социально-экономические реформы, осуществляемые правительством в настоящее время, сообщается на правительственном портале.

Во встрече также приняли участие другие высокопоставленные представители ГВБ, Министр финансов Тимур Ишметов, Председатель Центрального банка Мамаризо Нурмуратов, а также официальные лица Министерства финансов, Министерства инвестиций и внешней торговли, а также других ведомств.

Узбекская сторона отметила вклад ГВБ в осуществление программы реформ посредством предоставления соответствующего финансового и технического содействия. Президент ГВБ был проинформирован о текущей экономической ситуации, а также ожидаемых результатах роста ВВП в 2020 г., а также прогнозах развития национальной экономики в 2021 г.

Стороны также обменялись мнениями о макроэкономической политике, в частности, мерах правительства, предпринимаемых в этом году с целью налогово-бюджетного стимулирования и управления бюджетными процессами.

Дэвид Малпасс приветствовал проводимые реформы и положительные экономические индикаторы страны несмотря на пандемию коронавируса. Наряду с этим, вице-президент Всемирного банка по региону Европы и Центральной Азии Анна Бьёрде отметила продуктивное сотрудничество между

Узбекистаном и ГВБ, а также твердую приверженность Узбекистана к продолжению важных реформ несмотря на все сложности, спровоцированные текущим кризисом.

Узбекская сторона проинформировала Президента ГВБ о предпринимаемых мерах по обеспечению открытости и прозрачности в области использования государственных финансовых ресурсов, в том числе внешних займов, а также ключевых направлениях проводимых реформ в ближайшем будущем.

Стороны рассмотрели прогресс, достигнутый правительством в реформировании сельского хозяйства, энергетики и системы социальной защиты, а также усилия предпринимаемые им в области сокращения масштабов бедности в стране. Было уделено внимание реформам по приватизации и трансформации госпредприятий. Отмечалось, что Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по ускоренному реформированию предприятий с участием государства и приватизации государственных активов», принятый в октябре с. г., поспособствует дальнейшим изменениям в данной области.

Президент ВБ отметил, что в случае эффективной имплементации реформ по приватизации и трансформации госпредприятий, они принесут стране крупные дивиденды в долгосрочной перспективе.

Дэвид Малпасс вновь подтвердил готовность ГВБ продолжить поддержку реформам, в том числе посредством технического и финансового содействия в рамках стратегии партнерства между ГВБ и Узбекистаном в 2021-2025 гг. Она поможет правительству достигнуть конкретные результаты в различных социально-экономических областях в следующие пять лет.

**Источник**